

非歧视聲明

屋崙聯合校區禁止對任何參與校區計劃和活動的學生、職員或其他人士進行非法歧視(例如歧視的騷擾、恐嚇或欺凌),包括但不限於,從任何州財政援助中獲得直接撥款或受資助或受益的那些計劃或活動根據任何人士的種族或族裔、膚色、血統、國籍、原本國家、移民身份、種族身份、年齡、宗教、婚姻、懷孕或父母身分、身體或精神狀況的實際或感知特徵、殘疾、醫療狀況、性、性取向、性别、性别認同、性别表達或遺傳信息,或教育法規 200 或 220、政府法規 11135 或刑法 422.55 或教育公平性或 Title IX 規定的任何其他特徵,或基於他/她/他們與具有這些實際或感知特徵中的一個或多個特徵的個人或群體的關聯(5 CCR 4610)。教育委員會政策 0410。教育委員會政策 1312.3。教育委員會政策 4030。教育委員會政策 5143.3。教育委員會政策 5145.7

投訴表可在學校網站、校區網頁 www.ousd.org(位於 District Services - Ombudsperson 下)或雙語仲裁員辦公室中找到,該辦公室位於 1000 Broadway, 1st Floor, Suite 150, Oakland, California 94607, 電話: (510) 879-4281。

欲知更多資料,請聯絡:

家長/學生歧視、公平或 Title IX 關注:	確員歧視關注:
Gabriel Valenzuela, 雙語仲裁員/Title IX 統籌員	Tara Gard,人力資源部副首席官
電郵: gabriel.valenzuela@ousd.org	電郵:tara.gard@ousd.org
電話: (510) 879-4281	電話: (510) 879-0202

REV.01/28/2021

Office of the Ombudsperson, 1000 Broadway, 1st Floor, Suite 150, Oakland, CA 94607